

Самаре во Дворце спорта имени Высоцкого прошло первенство России по греко-римской борьбе среди юношей до 18 лет памяти строителя и мецената И.А. Найвальта «Новая высота». Всего в соревнованиях приняли участие 475 спортсменов из 61 субъекта РФ, в том числе из новых регионов России. По итогам первенства среди юных спортсменов золотые медали завоевали Арсен Манукян (Пензенская область), Мурат Хатит (Адыгея), Руслан Ортанов (Москва), Заур Беслекоев (Ростовская область), Миха-

На соревнованиях в качестве почётного гостя присутствовал легендарный российский борец, многократный олимпийский чемпион, а ныне депутат Госдумы Александр Карелин.

(Крым).



А теперь немного лирики и лично-профессиональных впечатлений. Эти соревнования для меня как для фотографа становятся очень интересными. Греко-римская борьба в исполнении юношей – весьма динамичный и фотогеничный вид спорта. Плюс к этому – хороший свет в новом Дворце спорта позволяет выделить главные события и отделить их от фона, который уходит в тень. Здорово! Как часто не хватает такого света и фона на других соревнованиях для качественной картинки. Правда, такой свет, по моим наблюдениям, на этих соревнованиях работает только на финалах, но спасибо и за это. Я надеюсь, что читатели-зрители согласятся с автором, посмотрев эту фотоподборку.

